ABEPHbIE NETNU ANA NMLEBOA YCTAHOBKU

ggllslTAHLlVIOHHAﬂ BTYNKA 419 NPO®UIIEN C TEPMOPA3PbI-

Onucanne OHnaliHoBas TexHUue-
OuncTaHumoHHble BTyNku ansa netens DOMINA HP, DOMINA HP COVER u ckasi creumduKaLms
DOMINA CLASSIC, B koM6UHaLMu ¢ HA6OPOM NaZHbIX MIACTUH UCMOJIb3YHOT- E E
0 CA ANA ABEPHbIX CUCTEM C TEPMOpPa3pbIBOM. = =
& :
Oph=3
TexHn4ecKue xapaKTepucTuKu Marepuanbi
[nsi ycTaHOBKM AUCTaHLMOHHbIX BTYNIOK HEOB6XOAMMO pacCcCBep/MTbL OTBEp- [1Be 4yacTu TeNnecKonMYeCcKUNBTYIIKA U BUHT M8,
ctusi ¢ @11mMm go @15mMMm ¢ nomowbio ceepna, apT. 03238. CO creunanbHON rosloBKOW, U3roToBNEHbI U3 OLMH-
JuncTaHunoHHas BTyNKa NOCTaBASAETCA PasHbIMU ANIMHAMMU, AJIMHA KOTOPbIX KOBaHHOW cTanu

yKasbiBaeTcs B Tabnuue.
ACCOPTUMEHT U3AENNI BKIIOYAET B ce6 YeTblpe NO3uULMK, OTiMYatoLmecst
Lpyr OT Apyra AuanasoHOM PerysimpoBoK (CM. Tabnuy).

I/IsmepeHme ANMHHbI BTYNKK

A
v

9,

5= L
@H;‘%[E i

L

J‘L s

R AR
L

= ) B3
= = 2o
[nanason uame- P 122 | 88« 52 ]
asmep a = °ag o= =T e @
APTUKY/l |Onucanme Hetua Almm] B [Mw] C [mm] BUHTOB, a3 X352 | X3 | £8 | 858
pa3MepoB BTY/KH, MM o6 ® o283 o3 = FES
um Egg| 83 45 gs
o = =©

TENECKOMUYECKAS ANCTAHLIN-

0323001 | (EIECKIITECKAR e 13+18,5 mm 50 13 14 M8x50 X 20
TENECKONUUECKAR ANCTARLIV )

0324001 | (EIECKIITECKAR Aecr 18,5429 mm 60 185 29 M8x60 X 20
TENECKONUUECKAS IMCTARLIV )

0324101 |PEMECKOMMECKAR JUIC] 29:40 mm 70 29 40 M8x70 X 20

0324201 | TE/IECKOMMHECKAR LACTARUM- | 99. 50 g 80 29 50 M8x80 X 20

OHHAA BTYJTKA 29 -50 Mm

43 28 GIESSE



